
Η Ώρα δεν θα 'ρθει μέχρι να ανατείλει ο ήλιος από τη
Δύση! Και όταν ανατείλει και οι άνθρωποι τον δουν,

θα πιστέψουν όλοι

Ο Άμπου Χουράιρα (η ευαρέστηση του Αλλάχ επ' αυτού) ανέφερε ότι ο Αγγελιαφόρος
του Αλλάχ (σάλλα Αλλάχου ‘αλάιχι ουά σάλλαμ) είπε: «Η Ώρα δεν θα 'ρθει μέχρι να
ανατείλει ο ήλιος από τη Δύση! Και όταν ανατείλει και οι άνθρωποι τον δουν, θα
πιστέψουν όλοι. Αλλά αυτή θα είναι η στιγμή που { τότε καμία ψυχή δεν θα την

ωφελήσει το να πιστέψει, αν δεν είχε ήδη πιστέψει από πριν, ούτε (θα την ωφελήσει το
να κάνει εκείνη τη στιγμή μία καλή πράξη) αν δεν είχε ήδη κάνει καλό (καλές πράξεις)

ενώ ήταν πιστή. } [Σούρατ Αλ-Αν‘άμ 6:158]. Η Ώρα θα συμβεί (ξαφνικά ενώ οι άνθρωποι
θα είναι στις καθημερινές τους απασχολήσεις και) ενώ δύο άτομα (πωλητής και
αγοραστής) θα έχουν απλώσει ένα ρούχο ανάμεσά τους (για να το αγοράσει ο

αγοραστής), αλλά δεν θα προλάβουν ούτε να ολοκληρώσουν τη συναλλαγή τους, ούτε
να διπλώσουν το ρούχο. Και η Ώρα θα συμβεί ενώ ένας άντρας θα κρατήσει ένα ποτήρι
με γάλα από την καμήλα του, αλλά δεν θα προλάβει να το πιει. Και η Ώρα θα συμβεί ενώ
κάποιος θα προετοιμάσει τη γούρνα ποτίσματος (για να πιουν τα ζώα του), αλλά δεν θα
προλάβει να τα κάνει να πιουν απ' αυτήν. Και η Ώρα θα συμβεί ενώ κάποιος από σας θα

σηκώσει μία μπουκιά προς το στόμα του, αλλά δεν θα προλάβει να τη φάει.»
[صحيح] [متفق عليه]

Ο Αγγελιαφόρος του Αλλάχ (σάλλα Αλλάχου ‘αλάιχι ουά σάλλαμ) μάς ενημερώνει ότι ένα από
τα μεγάλα σημάδια της Ώρας είναι ότι ο ήλιος θα ανατείλει από τη Δύση αντί από την
Ανατολή,  και  ότι  όταν οι  άνθρωποι θα το δουν,  θα πιστέψουν όλοι.  Αλλά τότε δεν θα
ωφελήσει τον άπιστο το να πιστέψει εκείνη τη στιγμή, ούτε θα ωφελήσει κανέναν το να
κάνει εκείνη τη στιγμή μια καλή πράξει ή να στραφεί με μεταμέλεια προς τον Αλλάχ. Έπειτα
ο Αγγελιαφόρος του Αλλάχ (σάλλα Αλλάχου ‘αλάιχι ουά σάλλαμ) μάς ενημερώνει ότι η Ώρα
θα συμβεί ξαφνικά ενώ οι άνθρωποι θα είναι στις καθημερινές τους απασχολήσεις. Και έτσι,
η Ώρα θα συμβεί ενώ ένας πωλητής και αγοραστής θα έχουν απλώσει ένα ρούχο ανάμεσά
τους, για να το αγοράσει ο αγοραστής, αλλά δεν θα προλάβουν ούτε να ολοκληρώσουν τη
συναλλαγή τους, ούτε να διπλώσουν το ρούχο. Και η Ώρα θα συμβεί ενώ ένας άντρας θα
κρατήσει ένα ποτήρι με γάλα από την καμήλα του, αλλά δεν θα προλάβει να το πιει. Και η
Ώρα θα συμβεί ενώ κάποιος θα προετοιμάσει τη γούρνα ποτίσματος για να πιουν τα ζώα του
απ' αυτή, αλλά δεν θα προλάβει να τα κάνει να πιουν απ' αυτήν. Και η Ώρα θα συμβεί ενώ
κάποιος θα σηκώσει μία μπουκιά προς το στόμα του, αλλά δεν θα προλάβει να τη φάει.
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